



ПОКРОВ ВІСНИК

www.cerkiew.olsztyn.pl

ч. 276/2019 Рік V

28 липня 2019 р.

Неділя 6-та по Зісл. Св. Духа.
Отців шести вселенських соборів.

Св. рівноап., вел. князя Володимира

Парохія Покрову Пресвятої Богородиці в Ольштині



Змінні частини

Тропар, глас 5: Собезначальне Слово Отцю і Духові,* від Діви роджене на спасення наше,* оспіваймо, вірні, і поклонімся,* бо благоволив плоттю зійти на хрест* і смерть перетерпіти, і воскресити умерлих* славним воскресенням своїм.

І Отців, глас 8: Препрославлений Ти, Христе Боже наш,* світила на землі – отців наших оснував Ти* і ними до істинної віри всіх нас направив Ти.* Багатомилосердний, слава Тобі.

Також святому, глас 4: Уподобився Ти купцеві, що шукає цінної перли,* славновладний Володимире,* що сидиш на високому престолі матері городів* – богобережного Києва.* Досліджуючи і посилаючи до царського городу,* щоб пізнати православну віру,* знайшов Ти неоціненну перлину – Христа,* що вибрав Тебе, як другого Павла,* і отряс сліпоту у святій купелі, разом душевну і тілесну.* Тому празнуємо Твоє успення ми, люди твої.* Моли, щоб спаслися душі наші.

Кондак Отців, глас 6: Ти – із Отця несказанно возсіявший Син* – з жени родився подвійний еством.* Його видячи, не відрікаємося виду зображення,* але Його, благочесно написавши, вірно почитаємо.* І ради того Церква, держачи істинну віру,* цілує ікону вочоловічення Христового.

Слава: Кондак святому, глас 8: Подібний великому апостолові Павлові,* у сивизні, всеславний Володимире,* як молодече мудрування,* Ти оставив все дбання про ідолів,* як муж дозрілий прикрасив Ти себе багрянницею хрещення.* І нині, в радості стоячи перед Спасом Христом,* моли, щоб спаслися душі наші.

І нині: Богородичний, глас 8: Непереможній Владарці* на честь перемоги* ми, врятовані від лиха,* благодарні пісні випикуємо Тобі,* раби Твої, Богородице.* А Ти, що маєш силу нездоланну,* від усяких нас бід охорони,* щоб звати Тобі:* Радуйся, Невісто неневісна.

Прокімен, глас 4, пісня Отців: Благословен еси, Господи, Боже отців наших, і хвальне, і прославлене ім'я Твоє на віки (Дан. 3,26).

Стих: Бо праведний еси в усьому, що створив Ти нам (Дан. 3,27).

І святому, глас 3: Співайте Богові нашому, співайте; співайте цареві нашому, співайте (Пс. 46,7).

Послання Апостола Павла до Римлян 12, 6-14.

6. Браття, маємо, згідно з даною нам благодаттю, різні дари: коли дар пророцтва, виконуймо його мірою віри; 7. хто має дар служіння, нехай служить; хто навчання, нехай навчає; 8. хто напоумлення нехай напоумляє. Хто дає – у простоті; хто головує – дбайливо; хто милосердиться – з радістю. 9. Любов нехай буде нелицемірна; ненавидьте зло, приставайте до добра. 10. Любіть один одного братньою любов'ю. 11. Пошаною один одного випереджайте. В ревності не будьте ліниві, духом горіте, Господеві служіте; 12. веселі в надії, в горі терпеліві, в молитві витривалі; 13. святим у потребах помагайте і дбайте про гостинність. 14. Благословляйте тих, що вас ганяють; благословляйте, не проклинайте.

Аллилуя Отців: Бог богів, Господь мовив, і призвав землю від сходу сонця до заходу (Пс. 49,1).

І Святому: Возніс Я вибраного з людей Моїх (Пс. 88,20).

Євангеліє від Матея 9, 1-8.

1. В той час, як увійшов Ісус у човен, він переплив і прибув у своє місто. 2. І от принесли до нього розслабленого, що лежав на ношах. Побачивши їхню віру, Ісус сказав розслабленому: – Бадьорися, сину, твої гріхи відпускаються. 3. Тут деякі з книжників заговорили між собою: – Він хулить. 4. Ісус, знаючи їхні думки, каже: – Чого лукаве думаєте в серцях ваших? 5. Що легше сказати: твої гріхи відпущені – чи сказати: встань і ходи! 6. Та щоб ви знали, що син чоловічий має владу на землі гріхи відпускати, – каже розслабленому, – встань, візьми твої ноші і йди до свого дому. 7. Встав той і пішов до свого дому. 8. Народ же, бачивши це, налякався і славив Бога, що дав таку владу людям.

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх (Пс. 148,1).

В пам'ять вічну буде праведник, злих слухів не убоїться (Пс. 111,6-7).



Розклад богослужень

НЕДІЛЯ – 28.07.2019 Неділя 6-та по Зісланні Святого Духа. Отців шести вселенських соборів.

† *Св. рівноап., вел. князя Володимира.*

10.00 – Божественна Літургія

За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для род. Чебеняків: Стефан, Софія, Ярослав, Дарія, Дануся, за Стефана сина, Олександра внука, Дороту синову, Марію.

14.00 – Божественна Літургія

+ Броніслава, 5 річн. см, і Анатоль, 7,5 річн. см., з род. Улянюків

ПОНЕДІЛОК – 29.07.2019

Св. свцмч. Антиногена і десятиох учнів його.

8.00 – Сл. Б. у Сестер Службениць

ВІВТОРОК – 30.07.2019

Св. влкмчц. Марини.

8.00 – Сл. Б. у Сестер Службениць

СЕРЕДА – 31.07.2019

Св. мч. Якінта, що в Амастріді. Св. мч. Еміліяна.

8.00 – Сл. Б. у Сестер Службениць

За Парафію

ЧЕТВЕР – 1.08.2019

Прп. Макрини, сестри св. Василя Великого. Прп. Дія.

8.00 – Сл. Б. у Сестер Службениць

П'ЯТНИЦЯ – 2.08.2019

† *Св. славного пророка Іллі.*

9.00 – Божественна Літургія

За Марійську Дружину та за Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для Уляни Мачуги у 18-ті уродини.

СУБОТА – 3.08.2019

Прп. Симеона, Христа ради юродивого, і Йоана, сопосника його. Св. прор. Єзекиїла.

16.30 – Сл. Б. та вінчання Павла Логаївського і Анни Громовської

НЕДІЛЯ – 4.08.2019 Неділя 7-ма по Зісланні Святого Духа.

Св. мироносиці й рівноап. Марії Магдалини. Повернення моци св. свцмч. Фоки.

10.00 – Божественна Літургія

+ Скиба Іван, Пелагія, Михайло, Дмитро

+ Йосиф Хмарич у 6-ту річн. см. і за його батьків.

14.00 – Божественна Літургія

+ Тереса, Марія, Стефан

На великокняжому престолі в Києві засів **Володимир, син Святослава**, наймолодший з його синів, онук святої Ольги-Олени. За волею батька дістав він в уділ Новгород;але в крामольній братовбивчій війні загинув його брат Олег, князь Деревлянської землі, убитий був Ярополк, князь Києва, – і тоді всю Русь поєднав у своїх руках Володимир. Він відвоював у Польщі Червону Русь, покарав в'ятичів і радимичів, підкорив ятвягів, взяв данину з ливонців, переміг болгар на берегах Волги і Ками – і сильний, як лев, смілий, як сокіл, повернувся до Києва, приніс жертву поганським ідолам, поклонився

Перунові і почав управляти Руссю. Однак серед безжурного життя, серед бенкетів і двірського гомону йому все одно чогось не вистачало, своїм серцем він відчував, що є якесь інше життя, відмінне, якого не знає. У такі хвилини не раз йому на думку приходили слова бабусі Ольги, яка його виховала; слова, що здавались йому тоді прекрасною билиною про чудесне небо, про рай, повний ангелів, серед яких царствує великий і добрий християнський Бог. Чув князь, що віра, яку сповідує Русь, – не є добра, що нема сили ані в Перуна, ані в Дажбога, ні в інших ідолів; Володимир шукав дороги, та не міг її знайти, бачив, що зійшов на манівці, і не раз вголос казав, що віра руського народу не є добра. Однак великий князь не хотів накидати народові своєї волі. Був на Русі звичай, що у важливих справах весь народ забирає голос і вирішував, що робити. І тоді, за порадою старшин народу, було вислано десять мудрих, досвідчених мужів у чужі краї, пізнати кожну віру й обряд. Коли ж повернулися, то сказали, що їм сподобалося у греків, що їх богослуження вразило серця посланців, що їм видалося немов це ангели стоять при престолі в церкві в часі богослужіння і радили князеві прийняти віру з Греції. Вони сказали: "Якщо б грецька віра не була добра, то Ольга, прамати твоя, жінка мудріша від всіх людей, не прийняла б її!" Так то порада старшин народу цілком відповіла на бажання князя Володимира – він вирішив прийняти Христову віру східного обряду, що найбільше відповідає руському духові. (за dyvensvit.org)

Марійська дружина створена з метою поглиблення духовно-релігійного життя парафіян завдяки особливому пошануванню культу Диви Марії— Богородиці. Щоденно у нашій Ольштинській Парафії кожна особа з Марійської Дружини відмовляє одну десятку вервиці в парафіяльних і папських наміреннях. Раз на місяць усі члени зустрічаються на Службі Божій за Марійську Дружину. Сердечно запрошуємо охочих до спільної молитви та до поповнення рядів Марійської Дружини. Більше за нр. тел. 796 890 400

Оголошення

Інформуємо, що наша Парафія буде мати тільки **один парафіяльний рахунок: Bank Pekao 42 1240 1590 1111 0000 1452 9124**. Він до цієї пори був призначений на утримання парафії, а відтепер він буде служити до усіх заходів.

Запрошуємо Вас на **III З'їзд мешканців** та нащадків з **сіл Тростянець і Грозьова**. Ми знову зустрінемося у вересні цього року в рідних селах наших предків. 12.09.2019 виїзд з Тшеб'ятова автокаром і пізніше траса в залежності від потребуючих з інших місцевостей; 13.09 приїзд на місце нічлігу і праці порядкові на кладовищі; 14.09 панахида на кладовищі у Тростянці і Грозьовій та вогнище; 15.09 Архієрейська Служба Божа в скансені у Сяноці та обід і наукова панель у ресторані БОНА у Сяноці; 16.09 поїздка до Львова і 17.09 повернення до дому. Контакт у Ольштині: Іван Курий 604 062 744.

Звертаємося до усіх парафіян посприяти у заходах з нагоди **40-ліття нашої парафії**. Будемо класти кістку спереду церкви і ззаду на дорогу до церкви, робити конструкцію на дзвін, також будемо малювати стіни церкви та робити вітраж на вікнах над хором. **Просимо про поміч і фінансову підтримку!**